(D> Ergénzung zur Anleitung fiir Montage und Betrieb (s Tilligg till instruktionerna for montage och handhavande
Garagenschwingtor (Vorschlag fiir bauseitige Verbretterung senkrecht oder Fischgrét) Vipport (Forslag for egen breedfodring lodreet eller fiskbensmonstrad)

(B> Supplementary information for ‘Fitting and operating instructions’ FIN) Lisdys asennus- ja kdyttoohjeeseen
Up-and-over garage door (Proposal for vertical or chevron infill on site) Autotallin kippiovi (Ehdotus rakennuspaikalla tehtavéan pystysuoraan tai kalanruodon

(F_ Complément aux instructions de montage et d’utilisation malliseen laudoitukseen)

Porte de garage basculante (Proposition pour remplissage bois vertical ou & chevrons par ~ \PKJ Tillaeg til vejledning for montering og bruk

I'utilisateur) Garagevippeport (Forslag for egn montering af breedder lodret eller fiskebensmeanster)
(NL) Bijlage aan de montage- en bedieningshandleiding sk Doplnenie k navodu na montaz a iidrzbu

Kanteldeur voor garages (Voorstel voor houtvulling, verticaal of in visgraatmotief) Vyklopna garédZova brana (ndvrh na vyplri doskami zo strany stavebnika zvisle alebo na rybinu)
(e Ampliacion de instrucciones para el montaje y funcionamiento TR) Montaj ve isletim Kilavuzu’na EK Bilgi

Puerta de garaje basculante (Sugerencia para forrar en obra, vertical o espiga) Yekpare garaj kapisi (istede bagh olarak lamellerin dikey veya balik sirti seklinde yerlestirilmesi ile

. . . . . kap! kanadinin kaplanmast igin 6neri

(17 Aggiunta alle istruzioni per il montaggio e I'uso prianacinin kaplanmasi igin oner) ) _

Porta basculante per garage (Suggerimento per un riempimento in legno verticale o a (LT> Montavimo ir eksploatacijos instrukcijos papildymas

spina di pesce, a cura del cliente) Plok$tuminiai garaZo vartai (pasiulymas vertikaliems arba eglute i$dostytais grioveliais)
(P> Complemento das instrucdes para montagem e uso EST Paigaldus- ja kasutusjuhendi tdiendus

Portao de garagem basculante (Proposta para revestimento com madeira vertical ou Garaazikadnduks (kohapeal paigaldatava vertikaalse vdi kalasabamustrilise laudisvoodri

em espinha de peixe na construgdo paigalduse soovitus)
(PL) Uzupetnienie instrukeji montazu i eksploataciji V) Montazas un ekspluatacijas instrukcijas papildinajums

Uchylna brama garazowa (Propozycja indywidualnego wypetnienia deskami Garazas pace/amie varti (klienta veikta apdare, vertikala vai skujina)

ionowymi lub w jodetk - .

plonowymi b wjodetkg) o ) (HR) Dopuna uputi za montaZu i pogon
v Kiegészités a szerelési és iizemeltetési utmutatohoz Garazna krilno podizna vrata (prijedlog za oblaganje drvom s vanjske strane, okomito ili

Billend garazskapu (Javaslat a hazilagos burkolasra, fiiggéleges és halszalka mintazat nakoseno)

esetén .

) §cG Dopuna uputstvu za montazu i pogon

2 Doplnék k navodu k montazi a obsluze Krilno podizna garazna vrata (predlog za oblaganje drvenim profilima tokom ugradnje vrata,

Vyklopna garazova vrata (Navrh na obloZeni sestavené na mistzé montaze ze svislych prvkl i to vertikalno ili riblja kost)

nebo z prvk{ sestavenych do vzoru rybi kosti , ; . ,

P y W ) @R Supmhigopa 0Tig 0dnyies GUvaQUOLGYNONG %Ol XELQLOKOV

[lononHeHu1e K pyKoBOACTBY N0 MOHTaXY M 3KCRyaTaluu Movokopam ykapaloropta (Tlodtoon Yo v Tomobétnon doxav #deta 1 oe Oudtagn

CpenHenoaBecHble rapaxHole BopoTa (Mpeanoxenue no obuBke nnaHkamu Ha MecTe "PoRorORAAAOV")

MOHTaXa, N0 BEePTUKaIW U MeTofoM "pbibHas yeLlys" . .. .. .

P . p_ . y v) . RO Completare la instructiunile de montaj si functionare

6L0) Dodatek k Navodilu za vgradnjo in vzdrzevanje Usa de garaj basculanté (propunere pentru placarea individuala cu scanduri din lemn in forma ver-

Garazna dvizna vrata (Predlog za nacgin polaganja desk-navpicno ali po ¢rtastem vzorcu) ticala sau sub forma de solzi de peste)

. . . . SN

(MO Supplering av veiledning for montering og bruk BG) [lonb/IHEHMe KbM ybTBaHe 32 MOHTaX U MycKaHe B eKCnoarauma

Vippeporter for garasjer (Forslag til paneling - staende- eller fiskeben - pa fapaxKHa BpaTa TUN NETALLO KPUNO (BapUaHT 3a MHAVBMIYaNHO 0OhOPMIEHNE BbB BEPTUKANHO

monteringsstedet) UBMTbHEHME WM puBeHa KocT)
07.06 (Druck 07.06) Art. Nr. 1 106 013/ GIE 12.0



DEUTSCH

Wichtige Hinweise:

¢ Beachten Sie die Hinweise der Anleitung
fir Montage und Betrieb!

* Torblatt ohne Flllung gegen Aufspringen
sichern!

* Max. zuléssige Torblattgewichte siehe
Anleitung flr Montage und Betrieb!

Der Profil-Halbzylinder ist fUr eine Flllungs-

dicke von max. 19 mm geeignet (Flllung im

Rahmen). Bei hdherer Fullung anderen Profil-

Halbzylinder anfordern (Mehrpreis).

Urheberrechtlich geschitzt.
Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit unserer Genehmigung.
Anderungen vorbehalten.

| ENGLISH

Important:

® Respect the ‘Fitting and operating
instructions’!

e Secure open-for-infill door leaf against
unintended opening!

® For max. infill weights see ‘Fitting and
operating instructions’!

The profile half cylinder is suitable for infills

max. 19 mm thick (infill in frame).

2

Should the infill be thicker please ask for a
different type of profile half cylinder
(surcharge).

Copyright.

No reproduction even in part is allowed
without our permission.

All details subject to change.

| FRANGCAIS

Instructions importantes:

* Observer les instructions de montage
et d'utilisation!

 Protéger le tablier sans remplissage contre
I’ouverture brusque!

¢ Poids maximum autorisé du tablier voir
instructions de montage et d'utilisation!

Le cylindre profilé convient pour un

remplissage de max. 19 mm d’épaisseur

(remplissage dans le cadre). En cas d’un

poids de remplissage plus important un

autre cylindre profilé doit étre utilisé

(supplément).

Droits d'auteur réservés.
Reproduction méme partielle uniqguement avec
notre autorisation. Changements réservés.

NEDERLANDS

Belangrijke richtlijnen:

e L et op de richtlijnen van de montage- en
bedieningshandleiding!

¢ Deurblad zonder vulling tegen het
openspringen beveiligen!

* Maximum toelaatbaar deurbladgewicht zie
montage- en bedieningshandleiding!

De profielcilinder is geschikt voor een

vullingsdikte van max. 19 mm (inliggende

vulling). Bij een hoger vullingsgewicht moet

een andere profielcilinder gebruikt worden

(meerprijs).

Door de auteurswet beschermd.
Gehele of gedeeltelijke nadruk alleen
toegelaten mits onze toestemming.
Wijzigingen voorbehouden.

|[ESPANOL

Notas importantes:

¢ Observe las instrucciones de montaje y
funcionamiento!

¢ Asegurar la hoja sin forro contra la apertura
accidental!

® Peso max. permitido de la hoja, ver
instrucciones de montaje y funcionamiento!



El cilindro PZ esta preparado para un
espesor de max. 19 mm (forro en el marco).
Para un forro méas grueso, pedir otro cilindro
PZ (incremento de precio).

Copyright. Prohibida toda reproduccion
integra o parcial sin autorizacion previa.
Reservado el derecho a modificaciones.

[ ITALIANO |

Avvertenze importanti:

* Tener conto delle avvertenze contenute
nelle istruzioni per il montaggio e I'uso!

¢ Bloccare il manto senza riempimento
contro un'eventuale apertura incontrollata!

 Per i pesi dei riempimenti massimi ammessi
vedere le istruzioni per il montaggio e |'uso!

I mezzo cilindro profilato della serratura &

adatto per riempimenti fino a max. 19 mm de

spessove (riempimento inserito nel telaio).

In caso di riempimenti di spessore maggiore

ordinare un mezzo cilindro profilato diverso

(sovrapprezzo).

Diritti d'autore riservati.

Riproduzione, anche solo parziale, previa
nostra approvazione. La Ditta si riserva di
apportare modifiche al prodotto.

[PORTUGUES

Avisos importantes:

¢ Assegur-se que o chassi sem forro, ésta
devidamente preso, para nao abrir de
forma acidental!

e Fixar batente do portao sem revestimento
para que nao possa abrir!

® Pesos maximos permitidos para chassi,
veja instrugdes para montagem e uso!

O meio-cilindro de perfil € apto para uma

espessura de revestimento de no maximo

19 mm (revestimento no quadro).

Para forro de espessura superior pedir outro

cilindra PZ (suplemento de prego.

Prohibida toda a reproducao integral ou
parcial sem autorizagao prévia.
Reservado o direito a modificagdes.

[POLSKI

Wazne informacje:

* Nalezy stosowac sie do informaciji
zawartych w instrukcji montazu i
eksploataciil

e ZabezpieczyC¢ ptyte bramy bez wypetnienia
przed samoczynnym otwarciem!

® Maks. dopuszczalne obcigzenie ptyty
bramy znajdziesz w instrukcji montazu i

eksploataciil
Jednostronna wktadka bebenkowa nadaje
sie do wypetnienia 0 maks. grub. 19 mm
(wypetnienie w ramie). W przypadku
wiekszych grubosci nalezy zamowic inny typ
wktadki (za doptata).

Wszelkie prawa zastrzezone.

Powielanie, réwniez czesciowe, wytacznie
po uzyskaniu naszej zgody. Zastrzegamy
sobie prawo do zmian konstrukcyjnych.

[ MAGYAR

Fontos megjegyzés:

¢ Vegye figyelembe a beépitési és
Uzemeltetési Utmutaté utasitasait!

¢ A burkolat nélkili kaput biztositsa ki
felnyilas ellen!

¢ Max. megengedhetd kapusulyt Id. a
Szerelési és Uzemeltetési Utmutatdban!

A félprofilcilinder max. 19 mm-es

boritasvastagsaghoz alkalmas. Egyéb

esetben mas félprofilcilindert kell kérni (felar).

Szerz6i jogi védelem alatt.

Részleges utannyomas is csak kizardlagos
engedélylinkkel lehetséges.

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.



| CESKY | Makcumym 19 mm (cpuneHka B pame). | NORSK |
Mpwn 6onee ToncTon puneHke

Dilezité upozornéni: 3arpeboBaTb Apyron NpounbHbIN Viktige henvisninger:

* Rid'te se pokyny uvedenymi v navodu k nonyumnuHap (Hagbaeka K LeHe) ¢ Ta hensyn til veiledningens henvisninger om
montazi a provozu! montering og bruk!

 \ratové kiidlo bez wplné zajistéte proti ABTOpCKME MpaBa 3all L EeHbl: e Portbladet sikes mot & springe opp nar det
nahlému otevreni! Mepeneuvatka, BkNo4as 1 nepenevarky er uten fylling!

e Max. prfpustna hmotnost vrat je uvedena v B BUe BblOepXek, TONbKO C Hallero * Maks tillatt portbladvekt - se veiledning for
navodu k montézi a provozu! paspeLueHus. montering og bruk!

Profilovy pivalec je uréen pro tloust'ku vyplné OcTtaBnsiem 3a cobor NpaBo Ha U3MEHEHUS. Halvsylinderlasen passer for en

max.19 mm (wplh v ramu). Pokud mé vypln fylingsstykkelse pa maks 19 mm. (Fylling i

vetsl tloust'ku, je treba si vyzadat jiny profilovy | SLOVENSKO | rammen). Ved tykkere fylling, be om en

plivalec (za priplatek). annen halvsylinderlas (pristillegg).

Pomembno opozorilo:

Chranené autorskeé pravo: e Upostevajte opozorila v Navodilih za vgradnjo  Opphavsretten er beskyttet, kopiering,

Otisk, i ve zkracene formé, pouze s nasim in vzdrzevanje! ettertrykk, bare med var godkjennelse.

povolenim. Zmény jsou vyhrazeny. e \/ratno krilo brez polnila zavarujte pred Det taes forbehold om eventuelle forandringer.

nezazeljenim nenadnim odpiranjem!
| PYCCKUMN | ® Za najvecjo dovolieno tezo vratnega krila glej | SVENSKA |
podatke v Navodilih za vgradnjo in

Ba)kHble yKa3aHuA vzdrzevanje! Viktiga anvisningar:

e CobniopanTte ykazaHusa B pyKOBOLACTBE Profillni polcilinder je primeren za debelino ¢ Beakta anvisningarna i instruktionerna
Nno MOHTaXy v 3kcnnyaTauuu! polnila najve¢ 19 mm (polnilo v okvirju). for montage och handhavande!

* [lonotHo BopoT 6€3 huneHok cnegyet Pri debelejsem polnilu zahtevajte drugacen e Sakra portbladet utan fylining sa att det inte
3aWMTUTb OT PEe3KOro pacnaxmeaHus! profilini polcilinder (viSja cena). Oppnas!

* MakcumanbsHO JonycTUMbIN Bec NonoTHa  Aviorske pravice zavarovane.  Max. tillaten portvikt se instruktionerna for

BOPOT Np1BEAEeH B PyKOBOACTBE Prepisovanje, celo posameznin fragmentov, - montage och handhavande!

NMOMOHTaXKy U 3kcnnyartaumm! samo ob nasem dovolienju. Profil-halveylindern &r lamplig for en

MpogumnbHLIM NONYUMAMHAP Lastimo si pravico do vnasanja sprememb. fylinadstjocklek pa max. 19 mm (fylining i

npegHasHayeH Ons TonwmHbl PUNEHKU ramen). Bestall en annan profil-halveylinder

2



vid hdgre fyliningar (extra kostnad).

Upphovsratten skyddad.
Eftertryck, &ven delvis, endast med vart
medgivande. Med forbehall for &ndringar.

[suOMI

Tarkeita ohjeita:

¢ Noudata asennus- ja kayttdohjeessa
annettuja ohjeital

¢ \/armista, ettei tayttdmatodn ovi paase
aukeamaan!

¢ Katso suurin sallittu ovilevyn paino
asennus- ja kayttdohjeestal

Profiilipuolisylinteri on tarkoitettu korkeintaan

19 mm paksulle taytteelle (kehyksessa oleva

téayte). Jos tayte on paksumpi, tilaa siihen

sopiva profiilipuolisylinteri (lisémaksu).

Tekijanoikeussuoja.
Osittainenkin lainaaminen vain luvallamme.
Oikeus muutoksiin pidatetaan.

| DANSK

Vigtige henvisninger:

e \aer opmasrksom pé vejledningens
hevisninger vedrerende montering og drift!

¢ Portplade uden fyldning skal sikres, s& den

ikke kan springe op!
* Max. tilladt portpladeveegt: se vejledningen
for montering og drift!
Profil-halveylinderen er beregnet til en
fyldningstykkelse pa max. 19 mm (fyldning i
rammen). Ved starre fyldning bestilles en
anden profil-halveylinder (pristillaeg).

Beskyttet ophavsret Gengivelse, ogsa i
uddrag kun med vor tilladelse.
AEndringer forbeholdt.

[SLOVENSKY

Délezité pokyny:
* Zohfadnite pokyny navodu na montaz a
prevadzku!
* Zabezpecdte branoveé kridlo
proti vyskoceniu!
* Max. povolené hmotnosti branového
kridla vid navod na montaz a prevadzku!
Profilovy polcylinder je uréeny pre max.
hribku vyplne 19 mm (vyplfi v rdme).
Pri vy$8ej vyplni vyZiadajte iny profilovy
polcylinder (priplatok)

Chranené autorskym pravom.
Dotlag, aj Ciastocna,

len s nasim povolenim.
Zmeny vyhradené.

| TURKCE

Onemli Agiklamalar:

« Montaj ve isletim Kilavuzu’ndaki
aciklamalari dikkate aliniz!

» Kaplanmamis kapi kanadini agilmaya
karsi emniyete aliniz!

» Misaade edilen maks. kapi kanadi agirligi
icin Montaj ve Isletim Kilavuzu’na bakiniz!

Kilit gébegi (yarim) maks. 19 mm kaplama

kalinhigr icin uygundur (cergeve harig

kaplama). Daha kalin bir kaplamada bagka

bir kilit gdbegi (yarim) talep ediniz (ilave

fiyat tabidir).

Telif haklarn korunmustur.
Kopyalanmasi, kismen de olsa,
ancak onayimizla olabilir.
Degisiklik yapma haklarn saklidir.

| LIETUVIY KALBA

Svarbios pastabos:

* Atkreipkite demesj j montavimo ir
eksploatacijos instrukcija!

* Varcig be uzpildo apsaugokite nuo
deformavimosi!

* Max. leistinas varty laksto svoris
nurodytas montavimo ir eksploatacijos
instrukcijoje!



Profiliniai cilindrai pritaikyti var€ios plo€iui
iki19 mm (uZpildas su rému). Esant
aukstesniam uzpildui reikalingas kitokio
tipo profilinis cilindras (uz papildoma
kaing).

Autoriy teisés apsaugotos.
Perspausdinti, net ir dalimis,

galima tik gavus musy sutikima.
Pasiliekame teise daryti pakeitimus.

| EESTI

Olulised mérkused:

» Jargige paigaldus- ja kasutusjuhendi
juhiseid!

« Kindlustage ilma voodrita ukseleht ules
I66mise vastu!

* Maksimaalse lubatud ukselehekaalu
leiate paigaldus- ja kasutusjuhendist!

Komplektis olev lukusiidamik sobib maksi-

maalselt 19 mm paksuse voodriga (vooder

raamis). Kui soovite ukseraamile pai-

galdada paksema voodri, siis tuleb tellida

teine lukusudamik (hinnalisa).

Jareltrikk, ka osaline, lubatud

Uksnes meie loaga.

Jatame omale diguse teha muudatusi.
Kaitstud autoridigustega.
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[LATVIESU VALODA

Svarigi noradijumi:

e levérot montazas un ekspluatacijas
instrukcija ietvertas norades!

* Nodrosinat nepilditu vartu plaksni pret
pacelSanos!

» Maksimalais pielaujamais vartu plaksnes
svars: skat. montazas un ekspluatacijas
instrukciju!

Profila puscilindrs ir piemérots maksimali

19 mm pildijumam biezumam (ramja

pildijums). Biezakam pildijumam nepie-

cieSams pasduitit citu profila puscilindru

(vairumtirdzn. cena).

Visas tiesibas aizsargatas. Materiala
parpublicédana, art tikai fragmentara,
iespéjama vienigi ar musu atlauju.
Paturam tiesibas veikt izmainas.

| HRVATSKI

Vazne napomene:

* Pridrzavajte se uputa za montazu u pogon!

* Krilo vrata bez punjenja osigurajte kako
se ne bi samo otvaralo!

* Za maksi. dozvoljenu tezinu krila vrata
vidi uputu za montazu i pogon!

Polucilindar odgovara debljini ispune do

najviSe 19 mm (punjenje u okvir). Kod
vecih ispuna traziti drugi polucilindar
(cijena uz nadoplatu).

Sva prava zastiéena.

Pretisak, ¢ak i samo djelomic¢ni,
samo uz nade odobrenje.
Zadrzavamo pravo promjena.

| SRPSKI

Vazna upozorenja:

* Pridrzavajte se upozorenja iz uputstva
za montazu i pogon!

* Pri¢vrstite neobloZeno krilo vrata da se
ne podigne naglo!

* Maksimalno dozvoljenu tezinu vratnih
krila naéi ¢ete u uputstvu za montazu i
pogon!

Profilni polucilindar brave pogodan je za
ispunu maksimalne debljine 19 mm
(ispuna u okviru). Porudite (uz doplatu)
drugi profilni polucilindar brave ukoliko je
ispuna deblja.

Autorska prava zasti¢ena.
PreStampavanje, pa i delimi¢no,
samo uz nade odobrenje.
Zadrzavamo pravo na izmene.



| EAAHNIKA

SEnpavtixég odnyleg:

* [TQ00EETE TLG 00MYlES GUVAQUOAGYNONG KOl
XELQLOUOD!

® Ao(ahioTe TO ®evO (UANO TG TTOQTAS aTtd
YoV avorionon!

® ZHETKA UE TO UEYLOTO ETULTOETTO PBAQOS TOU
UALOV TNG TTOQTAG, AVATEEETE 0TI 0OMYieg
OUVOQUOAGYNONG %Al YELOLOUOV!

O NuUrOAMVOQOG TEOPIA TTEOoOEICeTaL YLoL

0 TANPWONG 19 Yk, T0 WO (FTANQWON

uéoo. oo mhaioto). o ueyodvtegn TANEWoN,

OTTOLTELTOL GAROG MULKOMVOQOG TTOOQIA

(O00ETO 1OOTOG).

Ta ovyypaypnd diraicdpata moootatevovrai
vouurd:

ATayoQeveTaL OMH®Y 1| UEQLXY AVATVITION
KWoIg TV GdELd nog.

ALotneovue To dunatmpa cAAyg TOU
TTEQLEYOUEVOU.

[ROMANA

Indicatii importante:

e Cititi cu atentie indicatiile privind
instructiunile pentru montaj si functionare!

e Asigurati blatul de usa fara umplutura
impotriva desprinderii!

* Pentru greutatea max. admisa a blatului
de usé vezi instructiunile de montaj si
functionare!

Butucul, pz, este potrivit pentru o grosime

de max. 19 mm a umpluturii (umplutura in

cadru).Pentru o umpluturd mai mare soli-
citafi un alt tip de butuc (pret suplimentar).

3awmTeHn aBTopcKmM npasa.

lMpeneyaTBaHeTo, AOPU U HACTUYHO, €
MO3BOJIEHO Camo C Hallle pa3peLLeHue.
3anasBame cv NpaBOTO Ha U3MEHEHWA.

Protejat de legea drepturilor de autor.
Copierea, chiar si in extras, numai cu
aprobarea noastra.

Sub rezerva drepturilor la modificari.

[BBNFAPCKU

Ba>kHu cbBeTU:

¢ MonaA, cna3saviTe ykasaHuATa Ha
ynbTBaHETO 3a MOHTaX U NyCKaHe B
ekcnnoaraums!

¢ [TnaTHO Ha BpaTa 6e3 Mb/HeX aa ce
NoACurypm cpeLly HanyksaHe!

e Makc. JonycTUMO TErmo Ha NiaTHOTO
BMXX yNbTBAHETO 3a MOHTaX U NyCKaHe B
ekcnnoaraums!

MaTpoH®bT e NnpeaBuaeH 3a aebenvHa Ha

Mb/IHEXa Makc. 19 MM (MbJHEX B

pamkara). MNpw nbnHex ¢ no-ronAama

nebenvHa nsnuckanTe apyr NaTpoH (cpewy
ponnaiwaxe).
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